



## **В Новомосковском районе по обвинению в присвоении денежных средств перед судом предстанет бывший руководитель муниципального предприятия**

Следственным отделом по г.Новомосковск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора муниципального унитарного предприятия «Райзеленстрой». Женщина обвиняется в совершении двадцати двух эпизодов преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенном лицом с использованием своего служебного положения).

По версии следствия, в период с 2005 года по 2009 год обвиняемая, используя свое служебное положение, в отсутствие предусмотренных действующим законодательством полномочий, с целью хищения, принимала решения о начислении себе премий, необоснованно получая денежное вознаграждение, которым распоряжалась по своему усмотрению. Злоумышленнице вменяется также хищение в виде необоснованного получения материальной помощи. Общий ущерб причиненный предприятию вследствие незаконных действий обвиняемой составил 414 тысяч рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/816574>